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ЕЛЕМЕНТИ РОЗВИТКУ КУЛЬТУРИ ЯКОСТІ 

У ВИЩІЙ МЕДИЧНІЙ ШКОЛІ УКРАЇНИ 
Одеський національний медичний університет 

 
Освіта здобута у вищій медичній школі є важливішою передумо-

вою існування та розвитку не тільки майбутніх медичних працівни-
ків, а й загалом всього суспільства. Право громадян України на здо-
буття освіти закріплено Конституцією держави [1]. Соціальний ін-
ститут вищої медичної школи історично утворювався за потреби су-
спільства нарощувати сукупність знань, спроможність та навички, 
створювати умови насамперед для поширення знань серед подаль-
шого покоління медичних працівників для розвитку соціального, 
економічного та культурного прогресу у вищій медичній школі в Ук-
раїні [2]. Прогрес держави, ріст культурного потенціалу нації безпо-
середньо залежить від рівня інтелекту здобувачів вищої медичної 
освіти. 

Вища медична школа в сучасній Україні розглядається не лише як 
спосіб підготовки спеціалістів для потреб громадськості, а як сфера ре-
алізації прав людини як особистості в одній з найважливіших професій 
в світі, підвищення особового рівня освіченості і самовдосконалення. 
На сучасному етапі розвитку процесів вища медична освіта і наука є 
одним з найбільш ефективним засобом інтеграції України в сферу су-
спільних відносин, урегульованим правом. 

Для розвитку культури вищої медичної школи властивими тенде-
нціями є: напрям зусиль на розв’язання протиріччя між реальною скла-
довою медичної освіти і того, що вимагає замовник освітніх медичних 
послуг, громадськості і держави, що стосується професійної медичної 
компетентності фахівця; формування яке спрямоване на професійний 
навчальний процес; удосконалення технічної та матеріальної основи й 
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інформаційного забезпечення професійної підготовки медичного пра-
цівника; впровадження моніторингових спостережень для створення 
реального державного замовлення. 

Також для ефективного розвитку культури якості у сучасній вищій 
медичній школі в Україні варто враховувати тенденції, до яких можна 
віднести: створення кафедр дослідницького напряму, що вимагає ви-
конання саме найосновніших завдань, таких як перехід від способів 
збереження науково-технічного резерву до його формування в майбу-
тньому та результативного використання саме для задоволення запитів 
університету та розвитку його культури якості; створення умов для 
проведення в університеті все сторонніх досліджень, впровадження 
нових технологій та досягнення результатів, що можуть в майбут-
ньому стати основою навчання; підтримання існуючих та формування 
нових наукових фундаментів; удосконалення методів тематичного 
планування та моніторингу проектів наукових досліджень, способів 
впровадження наукових досягнень у навчальний процес; творчий ге-
незис освітнього і наукового процесів; створення умов для переходу на 
вищий рівень студентської наукової діяльності. 

Важливим структурним елементом забезпечення розвитку куль-
тури якості у вищій медичній освіті є кваліфікований викладацький 
склад, який володіє сучасними педагогічними та інформаційними те-
хнологіями, психологічно готовий до взаємодії зі студентами в сучас-
них умовах дистанційного навчання, що досить важливо, в інновацій-
ному навчально-пізнавальному сьогоденні. Важливою постає сього-
дні психолого-педагогічна проблема. Ця проблем пов’язана з тим, що 
викладач під час своєї багаторічної праці удосконалює власні методи-
чно-навчальні матеріали, сформовані на фундаменті особового педа-
гогічного досвіду, які є інтелектуальною власністю автора. Під час 
дистанційного навчання курс завантажується до відеохостингу, від-
повідно всі матеріали стають загальнодоступними не тільки для сту-
дентів, але й для всіх користувачів. Тому важливо підготувати викла-
дацький склад психологічно до роботи в мережі, забезпечити захист 
прав інтелектуальної власності під час дистанційного навчального 
процесу. 

Попри сучасні умови заклад вищої медичної освіти повинен ро-
бити все можливе для уникнення втрат національного інтелектуаль-
ного потенціалу та намагатись підвищити якість медичної освіти до 
світового рівня. Розробка та просування національної стратегії вищої 
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медичної школи з врахуванням досвіду всього світу спроможна підви-
щити конкурентоспроможність на освітньому ринку та задовольнити 
потреби національного ринку праці. 
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Впровадження інструментів якості та процедур управління якістю 

освіти (ЯО) є однією з головних проблем сучасних вищих навчальних 
закладів, що працюють у всьому світі.  Університети стикаються з де-
далі більш конкурентним середовищем, що призводить до підвищених 
вимог до якості викладання та досліджень, а також до обслуговування 
та адміністрування.  Таким чином, забезпечення якості та розвиток ЯО 
були центральними питаннями політичних дискусій у сфері вищої 
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